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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.09.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  VІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 18.09.2020 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Ралица Романова  

ЧЛЕНОВЕ:  Калина Пецова 

Радина Карамфилова- Деспотска 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветелина Заркова и при участието на 
прокурора Куман Куманов, като разгледа дело номер 11812 по описа за 

2019 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,30 часа се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ, М. В. П., редовно уведомен за днешното съдебно заседание, не 

се явява и не изпраща представител. 

ОТВЕТНИКЪТ, СОС, редовно уведомен, се представлява от юрк. Г., с пълномощно 

по делото. 

ДОКЛАДВА, че съобщението за днешното с.з. е обнародвано в ДВ на 14.07.2020 г. с 

оглед, на което е спазен срока за уведомяване от един месец преди днешното съдебно 

заседание. 

СГП редовно призована се представлява се от прокурор К.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата подадена от М. В. П. срещу точка 1.10 от раздел 3, Приложение 

№ 8е, като съдът констатира, че е допусната техническа грешка и текстът, който се 

оспорва е на Приложение № 8г към Наредбата за определяне и администриране на 

местни такси и цени на услуги предоставяни  от СО.  

ДОКЛАДВА административната преписка от оспорвания акт представена от 

ответника на 10.10.2019 г. и от 17.10.2020 г.  

ДОКЛАДВА, че не са постъпили по делото други доказателства.  



 

ЮРК. Г.: Оспорвам жалбата. Моля да бъде приета административната преписка. 

Нямам доказателствени искания.  

 ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ по доказателствата 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА административната  преписка, с приложените доказателства към същата 

представени от ответника на 10.10.2019 г. и от 17.10.2020 г. 

 

СЪДЪТ предвид изявлението на страните, намира делото за изяснено от фактическа 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО. 

ЮРК. Г.: Моля да отхвърлите подадена жалба като неоснователна и недоказана. 

Таксите по оспорваната разпоредба, а именно по т. 1.10 от Приложение № 8г се 

отнасят единствено за добив на гъби в случаите когато представлява стопанска 

дейност. Предвид изложеното следва жалбата да бъде отхвърлена, тъй като 

разпоредбата е изцяло в съответствие с нормативните актове. Моля да оставите в сила 

разпоредбата и да съобразите изложените аргументи в писмената защита, която 

представям и моля да приемете. 

ПРОКУРОРЪТ:  Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,43 ч. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


